

Riaditeľom stredných škôl v SR

VÁŠ LIST ČÍSLO/ZO DŇA	NAŠE ČÍSLO	VYBAVUJE/LINKA	BRATISLAVA
	422/2007	PhDr. Romana Kanovská/ 02/444 61 584	16.3.2007

Vec

Usmernenie k priebehu externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky 2007

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

v dňoch 26. a 27. marca 2007 sa uskutoční písomná forma internej časti maturitnej skúšky (PFIČ MS) z vyučovacích jazykov - v pondelok 26. marca 2007 zo slovenského jazyka a literatúry a slovenského jazyka a slovenskej literatúry, v utorok 27. marca 2007 z maďarského jazyka a literatúry a ukrajinského jazyka a literatúry.

V tieto dni budú prostredníctvom Slovenského rozhlasu vyhlásené témy maturitnej skúšky k žánrom, ktoré boli schválené Ministrom školstva SR dňa 5. 12. 2006. V obidvoch dňoch budú ráno o 8.05 hod. na rozhlasovej stanici Slovensko 1 vyžrebované predsedom Ústrednej maturitnej komisie štyri témy z vyučovacích jazykov, z ktorých sa v daný deň maturuje. Témy PFIČ budú následne zverejnené na webových stránkach: www.statpedu.sk, www.minedu.sk, www.modernaskola.sk, www.rozhlas.sk a na stránkach jednotlivých školských výpočtových stredísk: www.svsbb.sk, www.svsba.sk, www.svsml.sk, www.svsmi.sk, www.svspn.sk.

V čase zverejnenia tém odporúčame, aby školský koordinátor spolu s predsedom predmetovej maturitnej komisie zabezpečili prepis týchto tém do tlačenej podoby, resp. aby ich vytlačili z webových stránok a následne nakopirovali do jednotlivých skupín.

Činnosť administrátorov v čase od 8.05 do cca 8.35 hod. navrhujeme upraviť tak, že zabezpečia dozor nad žiakmi v triedach a zamedzia tak ich predčasnému informovaniu o vyhlásených témach. Navrhujeme, aby administrátori spolu s pomocným dozorom dôsledne dohliadali na to, že žiaci majú vypnuté mobilné telefóny a majú ich odložené v taškách. Ďalej navrhujeme, nech administrátori v tomto čase dajú žiakom úvodné pokyny k priebehu administrácie PFIČ a nech so žiakmi vyplnia záhlavie dvojhrárka na čistopis.

Navrhujeme, aby o cca 8:35 školský koordinátor a predseda predmetovej maturitnej komisie doručili nakopirované témy PFIČ do jednotlivých skupín. Administrácia môže ďalej pokračovať podľa časového harmonogramu uvedeného v dokumente Pokyny pre administrátorov písomnej formy internej časti maturitnej skúšky z vyučovacích jazykov.

Žiadame Vás, aby ste v priebehu každého dňa realizácie EČ a PFIČ MS spolu s Vaším školským koordinátorom sledovali webovú stránku ŠPÚ, webové stránky jednotlivých KŠÚ ako aj mailovú a telefonickú korešpondenciu s inštitúciami, ktoré koordinujú priebeh maturitnej skúšky. Organizačné pokyny k maturite sa môžu meniť podľa aktuálnej situácie aj v priebehu dňa administrácie maturitnej skúšky.

Ďakujeme za porozumenie a aktívnu spoluprácu.

S pozdravom

PhDr. Ľubomír Pajtinka
riaditeľ

Príloha: Vysielacie frekvencie rozhlasovej stanice Slovensko 1

Na vedomie:

MŠ SR - Ing. Ján Morong
Krajské školské úrady